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Exercicios Praticos Revisdo P2

1) Resolver os exercicios a e b em Assembly MIPS:

a. Considere que a férmula de P.A. (Progressdo Aritmética) é a,=a, + (n —1). 1,
fazer um algoritmo que solicite, em nimeros inteiros, um nimero inicial (a,), a
razao (r) e o nimero de termos (n). O algoritmo deve imprimir os n termos da
progressdo e a soma dos “n” termos.

b. Considere que o célculo do Fatorial de um nimero se dd por Fat=1x2x3x...xN,
fazer um algoritmo que solicite um nimero inteiro N, onde (0 < N <=12), e
apresente o fatorial deste nimero.

2) Fazer as simplificagdes booleanas abaixo:
a. F=wy+wxy+ wxyz+ wxz
b. F=x+Xxyz+yzx+ wx+ wx +xy
3) Resolver o circuito logico abaixo:

4) Fazer as conversdes abaixo:
a. 4CA15 9 Xg
b. 35713 = X0
C. 1275910 9 X16
5) Fazer as operagdes binarias:
a. 1001,101 +111,11
b. 1000101100-111011
c. 1010x 100
d. 1001011/1010



